

# 国内多个景点门票提价

## 黄山风景区索道价格从4月1日起调整 江西10余个景区门票集体涨价,最高涨幅达60%

近日,众多国内景点已经或正在准备提高门票价格,有的景点门票最高涨幅达60%,2008年人们出游的成本可能会因此提高。

据了解,目前国内不少景区都在酝酿着涨价。黄山旅游发展股份有限公司3月8日发布

公告,黄山风景区索道价格从4月1日起调整,由原旺季65元/人次、淡季55元/人次调整为旺季80元/人次、淡季65元/人次。

九华山正准备将门票价格从140元/人次提高至200元/人次。目前该价格已举行过听

证会,公示期满后公布调价时间。有旅行社还接到了江西春游景区门票集体涨价通知,涨价涉及庐山、婺源等10余个景区,最高涨幅达到60%。

据《南方日报》

时政速览

## 奥运期间将禁止携液体登机

汽油被带上南航客机的“3·7险案”,再次给机场安检系统提了个醒。据悉,今后旅客携带液体乘机将可能受到更加严格的限制性规定,在奥运会等特殊时间内还可能不允许随身携带液体物品。

民航内部一位人士11日透露,乘坐商务舱、公务舱的旅客享受到的提前安检等一系列贵宾待遇可能也将取消。不过该人士也表示,目前这一办法仍处于商议中,今后如何实施、何时实施将会以布告形式张贴在机场内。 据《新闻晨报》

## 国务院新闻办公室今日发表《2007年美国的人权纪录》

中国国务院新闻办公室今日发表《2007年美国的人权纪录》,以回应美国国务院11日发表的《2007年国别人权报告》对中国人权状况的肆意歪曲和无理指责。

这将是国务院新闻办公室针对美国一年一度的国别人权报告连续第9年发表美国的人权纪录。 据新华社电

## 湖南发现四大矿藏带,其中一处价值500亿

11日上午,湖南省地勘局通报了该省最新发现的四大矿藏带。其中最大矿藏带位于郴州境内,该矿藏蕴藏丰富的锡、铅、锌等稀有金属,其中锡的资源量达到80万吨,而全世界锡的储量只有600万吨左右,预计整个矿藏带开发的潜在经济价值达到500亿元。

永州和益阳境内也发现大量锡铅金属矿藏。湘西地区的勘测也取得重要成果,龙山—保靖铅锌矿带在龙山、保靖、凤凰等县境内延伸200多公里,该矿带铅锌资源储量达到1000万吨,有望成为我国一个大的铅锌基地。 据《潇湘晨报》

## 2007年我国8000多新生儿携带梅毒

中国疾控中心病毒与免疫研究室主任邵一鸣近日提供的数字显示,去年我国有8000多例新生儿携带梅毒,2002年这个数字是900多例。而且,新生儿患有先天性疾病的比例也大幅上升。据悉,取消婚检前,新生儿患有先天性疾病的比例是万分之一;取消婚检后,这个数字是万分之一百四。

邵一鸣说,2002年之前,每年只有几十例的新生儿携带梅毒,取消婚检之后大幅翻番,经过数据分析发现,性病多的地方,新生儿患梅毒的比例就越多,二者呈现一致性。 据《新京报》

## 四川眉山东坡区委,要求公务员背10首苏东坡诗歌

近段时间,四川眉山市东坡区出现一个有趣现象,公务员下班后,不喝茶不打牌,改背诗歌了。原来是该区为弘扬东坡精神,在全区范围开展的“公务员背10首东坡诗”活动。

“作为东坡区人,如果连苏东坡的诗都不会背上几首,可能连自己都会觉得汗颜。通过背诗活动让公务员知晓东坡精神的精髓,并将这种精神作为自己工作的座右铭,形成推动全区发展的强大合力。”东坡区委宣传部一名工作人员说。 据《华西都市报》



拆弹专家亲自上阵。

## 饭盒“冒充”炸弹,拆弹专家拆了1小时

一个不明包裹,一条长长的警戒线,3辆警车,10余名警察、消防员严密把守。10日晚,一个饭盒被当成“炸弹”待在警戒线里3个多小时,与拆弹专家亲密接触,观者云集。

当日晚上8时多,深圳龙岗布沙路南岭医院公交站,等车的乘客发现垃圾桶旁放着一个包裹,外面包着暗红色布料。“什么东西,炸弹吗?”有人大惊,立即打电话报警。警察赶到后,迅速疏散公交站台的人群,拉起警戒线封锁现场。站台后面正对的9家店铺关门停止营业,包裹所在一侧路面100余米内被禁止行人车辆通行。

晚上11时58分,拆弹专家经过近一个小时的操作,起身离开。围观人群拥向前一看,原来这是一个装日本料理式的饭盒,里边的东西洒落地上,一团白米饭和面条、几片绿菜叶,饭盒里还发出一股馊味。 据《南方都市报》



“炸弹”竟是个饭盒,里面的饭菜洒了一地。

## 针对108位全国政协委员签名反对建中华文化标志城 山东济宁市市长:“允许有争论,但是肯定要建”

11日,针对108位政协委员签名反对在山东济宁建“中华文化标志城”,全国人大代表、济宁市市长张振川表示:“允许有争论,但是肯定要建。”

全国政协委员安家瑶日前得知将投资300亿元在山东济宁建设中华文化标志城后,迅速组织了108位全国政协委员签名反对。

任国家文物局世界遗产委员会副组长的安家瑶认为,山东属于齐鲁文化,虽然出了孔子、孟子,但并不能代表中华文化上下五千年。

对此,张振川11日回应称,中华文化的主流是汉文化,汉文化的主流是儒家文化,而儒家文化的发源地在济宁,因此“建设地是比较明确的”。

安家瑶认为,不必人为造一个“圣城”,麦加和耶路撒冷都是历史积淀形成的。现在国家还有很多缺钱的项目,没必要耗资300亿元造这么一个城出来。

对此,张振川说,中华文化标志城目前只是一个创意,现在还在面向全球征集方案,到底建

什么还没确定,花多少钱也没确定,“将来不可能只是搞一个房子,一个标志性的大柱子,这是全球华人的共同责任,肯定是一个建筑群”。

张振川说,孔子研究所的一、二期已经建成,目前主要是加快建设孔子文化会展中心、孔子研究院三期等大型场馆,还要加紧启动连接曲阜与邹城的孔孟大道及中轴线上的大成桥和孔子博物院、孔子文化广场等工程建设。

对有委员说这是利用会场为地方争取资金的质疑,张振川未作回应。 据《新京报》

## 香港流感暴发,3名儿童死亡

### 200多人被感染,传至30余所学校,深圳也已进入高发期

香港暴发流感疫情,至今已有3名儿童死亡。10日,香港卫生防护中心收到9宗暴发流感的新报告,有3家幼儿园和6所学校,共涉及52人。11日,香港卫生防护中心又接获27宗暴发流感及流感样病例的报告,包括25所学校、一家残疾人土院舍和一间医院病房,涉及197人。

深圳也已进入流感高发期,近期呼吸道疾病患者比平时增加30%~50%。某学校一个班44名学生中,有33人患流感停课在家。面对流

感威胁,家长们忧心忡忡。

深圳疾控中心表示,深圳目前报告的流感样病例多数是散发病例,也有个别学校出现局部暴发的情况。不过总数没有达到警戒线水平,深圳暂时不启动流感应急预案。

据悉,香港一所学校共有35名学生感染呼吸道疾病,到11日下午,仍有5名学生在屯门医院接受治疗。据了解,这些学生的症状多为发烧、咳嗽等。香港卫生署卫生防护中心总监曾浩

辉11日下午表示,5名留院幼童目前情况稳定,化验报告显示,其中3个样本证实是甲型流感。

香港一小学已向家长发出通知,要求所有学生入校时必须戴口罩,而有感冒症状的学生,则尽量不要到校上课。入校时,老师在校门口向学生配发口罩,并用体温计逐个检查学生体温。

香港有关部门表示,根据目前情况,还没有必要要求全香港所有学校都停课躲避流感病毒。 据《南方都市报》